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Exercice

Une FTN dans la mondialisation : Nike
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1. O se situe le siege social de Nike ? Comment ['expliquer ?

L'erganisation de la firme

J siige socul

Cerre continental de pettion
ot de coordination

Asie du Sud Ensemile rigiesal

La répartition géographique
dis vt (2006) - en millons de
dollari -

5700
4.300

L
v

,"] La répartition géographigue
|| dela production [2007)

[ L8 production 56 fist exchuivissent
sous-trabascr |

Mombe d'usines
132

47

Fart ce la région
Asie duNord ooy jo 1oia) des

155%) ermpicpis da Hiky

L e i Arsdrigue A4 compient
s o g Frats Uik |

2. Ot sont situés les centres continentaux de gestion et de coordination ? A quoi servent-ils ?

3. Dans quelles régions du monde Nike vend-elle le plus de marchandises ? Comment l'expliquer ?

4. Dans quelles régions du monde Nike produit-elle le plus de marchandises ? Comment I'expliquer ?

5. En quoi peut-on dire que Nike est une FTN parfaitement intégrée a la mondialisation ?
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